
Commission Fédérale d’Activités Tennis de Table 

 

Procès-Verbal du Tirage au sort des Fédéraux par Equipes 

23 et 24 Avril 2022 à LIMAY (78) 
 

Le tirage au sort des Fédéraux par Equipes 2022 a eu lieu après dépouillement des formulaires 

d’engagement. 

En règle générale, les délégations ont respecté la date limite d’engagement et presque tous les dossiers 

renvoyés informatisés ont facilité le travail. 

 

INSCRIPTIONS 

42 équipes de 9 comités ont étés inscrites totalisant 136joueurs. 

  

Une correction de classements en prenant le meilleur classement entre FSGT et équivalence point FFTT 

a été réalisée pour le joueur suivant. 

MONIER Clément 1406 soit  45 

 

. La validité des licences a été faite en amont sur la base de données FSGT. Seulement quelques erreurs 

de numéros ont été relevées. 

 

DEROULEMENT DE L’EPREUVE 

 

Les 42 équipes sont réparties dans 6  poules fédérales de 7 équipes. 

Conformément au règlement, chaque équipe a, selon son meilleur joueur classé, été intégrée dans l’un des  

fédéraux. 

Pour chaque fédéral, il y aura 7 tours, 4 le samedi et 3 le dimanche. 

La compétition débutera le samedi matin, au plus tard à 09h00 avec un pointage des équipes à 8h30. 

Disposant de 22 tables dans le gymnase, les rencontres se dérouleront  sur 1 table. Compte tenu du 

grand nombre d'équipes engagées, il est demandé de sensibiliser les joueurs pour respecter le temps 

d'adaptation et également d’enchaîner les rencontres. 

Chaque fédéral se joue en poule unique avec classement intégral. 

Dans la mesure du possible, à l’intérieur de chaque Fédéral, les équipes de même club ou comité se 

rencontre en premier ce qui explique la répartition des équipes. 

Chaque rencontre oppose deux équipes de 3 joueurs en cinq parties  (quatre simples et un double). 

Toutes les parties devront être jouées, le cas échéant, l’équipe sera éliminée de la poule. 

Conformément au point 7 du règlement, tous les joueurs  de l’équipe doivent avoir disputé au moins une 

rencontre le samedi pour être qualifiés le dimanche (concerne les équipes de 4 joueurs) 

Les trois meilleures équipes de chaque fédéral sont récompensées à l’issue de l’épreuve le dimanche. 



TIRAGE DES EQUIPES 

 

Le placement des équipes en A ou X est prédéterminé. 

Les capitaines d'équipes auront la charge d'inscrire leur composition d'équipes sur la feuille de 

rencontre. Les numéros de dossard des joueurs devront être notés pour faciliter le travail 

d’enregistrement des résultats. 

Pour vous rappeler l’ordre des parties pour chaque rencontre,  un modèle de feuille de rencontre sera 

affiché dans la salle. 

Les horaires ne pourront être tenus que si tous les joueurs y mettent de la bonne volonté et sont 

disciplinés, notamment en suivant les consignes ci-dessus et en respectant les deux minutes d’adaptation 

à la table. 

 

INFOS 

Les clubs auront la possibilité de consulter les tableaux détaillés avec la composition des poules en se 

rendant sur le site de la FSGT : http://fsgt.org/  où ils seront publiés environ une semaine avant 

l’épreuve. 

Les balles fournies par l’organisation seront en plastique de couleur BLANCHE, adaptez votre tenue qui 

doit être sportive soit short et maillot (pas de maillot blanc), avec le même maillot pour tous les joueurs 

d’une même équipe. 

La tenue sportive exclut le bermuda et les effets vestimentaires bariolés, fluos ou pailletés 

Chaque joueur doit porter de façon visible le dossard qui l’identifie. 

Il est strictement interdit de coller des revêtements dans la salle sous peine de sanctions. La validité 

des licences a été faite en amont sur la base de données FSGT. 

Vous trouverez jointe à ce procès-verbal : 

- La liste des participants avec les numéros de dossards. 

- La composition de chaque fédéral et l’ordre des rencontres.. 

 

Le reçu correspondant au montant versé pour les engagements sera envoyé par la fédération. 

HORAIRES 

Horaire prévisionnel, la restauration samedi et dimanche midi aura lieu en continu directement sur place. 

Samedi matin   Pointage  08h30 

    Début  09h00 

Samedi après midi  Début  14h00 

Dimanche matin  Début  08h30 

Dimanche après midi  Début  13h30 

Remise des récompenses   15h30 

 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

http://fsgt.org/


 

Nous vous souhaitons à tous une belle épreuve fédérale et dans l'attente de passer en votre compagnie 

un excellent week-end d'amitié, de bonne humeur et de convivialité, nous vous adressons nos plus 

cordiales salutations sportives. 

L'équipe de juges-arbitres, 

Jean-Pierre RAVIER et Jean-Marie LEROY 


